

## С Днём рождения, Сергей!

Автор: Андрей Каца  
13.11.2013 19:05

---



**Сегодня, 13 ноября, своё 37-летие отмечает первый в истории чемпион мира по лыжным гонкам среди сурлимпейцев югорчанин Сергей Ермилов.**

Сергей Ермилов, проходящий подготовку со сборной ХМАО, по праву считается одним из сильнейших лыжников с нарушением слуха России и мира. На первом чемпионате мира, который прошел в марте 2013 года в Увате (Тюменская обл.), наш сегодняшний именинник [выиграл три личные гонки, а также эстафету](#) в составе сборной России.

Федерация лыжных гонок ХМАО от всей души поздравляет Сергея с его Днём рождения. Трудолюбия, терпения, здоровья, удачи и всего самого наилучшего. Надеемся, что ты ещё долгие годы будешь радовать нас своими победами на лыжне.

**С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО.**